

ERRATA

- Page 33, ligne 21, au lieu de *prêt de*, lire *prêt à*.
Page 42, ligne 14, au lieu de *aux pieds*, lire *au pied*.
Page 69, ligne 9, au lieu de 1882, lire 1894.
Page 69, ligne 17, au lieu de *l'abbé P. Lagacé*, lire *Mgr Bégin*.
Page 98, ligne 7, retrancher le signe de note.